

开车
请注意

100套公交移动“电子警察”即将上岗

专门抓拍占用公交专用道的违法行为

快报讯(通讯员 宁交轩 赵雪 记者 王瑞) 现代快报记者昨天从南京交管部门获悉,南京市将新增100套公交移动抓拍电子监控设备,抓拍占用公交专用道的违法行为。该设备由公安交管部门安装在公交车上,通过“自动定位、自动抓拍、自动传输”,实现动态监管、远程取证、依法查处。

现代快报记者了解到,交管部门计划今年底完成珠江路、双龙大道、光华路等17条主次干道共计30公里公交专用道建设任务,完成100个公交站台出新任务,新增100套公交移动抓拍电子监控设备,下一步将尽快在公交车上安装,实施抓拍。

移动智能自动抓拍监控设备能够根据GPS定位拍摄时间、路段等信息,自动定位、自动抓拍、自动传输违法车辆照片。即当装有该设备的公交车行驶在公交专

用道上时,无需人工操作,监控设备自动感应抓拍前方占用公交专用道的车辆违法照片,并通过3G网络自动上传交管应用管理平台,经审核把关确认后,再录入违法系统曝光处理。交管部门将按照《中华人民共和国道路交通安全法》第37条和第90条、《江苏省道路交通安全条例》第57条第3项之规定,对违法车辆处以100元罚款。

同时,交管部门还将对城市道路路名牌进行全面排查,及时对设置不合理的进行调整;对交通标志标线缺漏等进行排查统计,对G328、G205及绕城公路标线进行整体更新,对G104、S247等安全设施维护。下一步,交管部门将积极配合市建委和各级政府,对全市65条主次干道和部分背街小巷、桥梁开展集中整治。

采访中记者了解到,今年8

月,南京实施《南京市交通秩序治理三年行动计划(2016-2018年)》,南京交管部门联合相关部门,全面开展隐患源头排查整改,通过“自查、排查、抽查”三级督查,对发现的安全隐患,督促企业主动整改,共计检查企业364家次,排查整改隐患291起,查处违法经营行为926起。同时,组织联合执法力量,加强对禄口机场、南京火车站、长途汽车东站、南京南站等窗口地区客运经营秩序维护,对客运地区车辆违法行为进行查处,累计查扣非法营运车辆2381辆,处罚结案2272件。此外,在客运热点地区开展道路客货联合整治行动,共查处道路运输违章行为178起。开展道路货运(危化品运输)市场联合整治,在危化品生产、仓储及运输集中的栖霞区、化学工业园区,开展道路货运(危化品运输)市场联合整治。

全市新增21处高清监控探头

20处抓拍违法占用应急车道,一处抓拍闯单行线



快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞) 11月20日,现代快报记者从南京交管部门获悉,为进一步加强道路交通运输秩序管理,规范车辆通行秩序,遏制部分驾驶人交通违法行为,即日起,我市新增21处高清电子警察监控设备,其中20处用于对违法占用应急车道行为抓拍,另1处对机动车闯单行线的交通违法行为进行抓拍。

监控探头设置地点

陶李王巷罗廊巷
沪宁线284km+300m
宁沪线283km+100m
绕城公路由北向南2.2km
G36宁洛高速由南向北13.6km
G2501绕城高速三桥往合肥方向111km
G2501绕城高速三桥往四桥方向98加300m
绕越高速由南向北46km
绕越高速由南向北47km
机场高速由北向南机场方向4km+400m处
S55宁宣高速由北向南29km
G25长深高速 杭宁方向K2095+500
S87宁杭连接线 宁杭方向K5+250
长深高速由南向北G2501 147km+100m处
长深高速由南向北1964km+800m处
G36宁洛高速由北向南27km+700m处
G40由南向北408km+200m处
S38常合高速由东向西194km+600m
S38常合高速由东向西226km+380米
宁宣高速南京往高淳方向71.5km
宁宣高速高淳往南京方向57km+500米

制图 俞晓翔

文创企业入驻鼓楼有绿色通道

“环南艺”成南京最文艺的众创空间

快报讯(通讯员 朱莉莉 记者 鹿伟 见习记者 马万里) 动手手指,就能把心仪的艺术品拍回家;集装箱变身咖啡馆,也是文艺范儿的创客空间……近年来,鼓楼区文创产业风生水起,这些便是最好的注脚。现代快报记者了解到,鼓楼区打造的约1.3平方公里的“环南艺”文化创意产业功能区目前已聚集400多家文创企业。

走进金鼎云艺术的微拍现场,映入眼帘的只是一幅幅悬挂在墙的书画大家们的作品,很少看到顾客。不过此时金鼎的20个微拍群和微信公众号却是热闹的,李甲明的《平步青云》,3群公开出价6800元、7000元……每周五的微拍刚开始,等候多时的“拍友”便开始纷纷报价,动手手指,他们就能将自己心仪的作品拍回家。

这是鼓楼的一家文创企业。这家公司的董事长徐晓燕在接受采访时表示,100期的

微拍中,从300元到300万元的作品都拍过,与300万元的作品相比,300元的作品是很难走进实体拍卖行的,而有了微拍这一平台,这些都有了可能。谈及为何选择落户鼓楼,徐晓燕表示,最看重的是鼓楼区良好的文创企业发展氛围。

据了解,今年以来,鼓楼区以强大的政策推动力优化全区文创产业空间规划与产业布局,并以“文化产业发展中心”的运营及“功能区”建设为龙头牵引,构建“1+N”文创众创空间体系,并开辟了文创企业入驻鼓楼的绿色通道。在鼓楼核心区的地带,以南京艺术学院为中心,由石头城路串联,约1.3平方公里的“环南艺”文化创意产业功能区目前已聚集400多家文创企业。以该片区及鼓楼文化产业发展中心为依托,鼓楼独有的“环南艺”众创空间体系正成为南京最文艺的“造梦空间”。

金陵饭店创建人获“中国绿卡”

快报讯(通讯员 苏官新 记者 丁晟) 近日,江苏省公安厅出入境管理局向8名长期居留江苏境内的外国人颁发了外国人永久居留证,也就是“中国绿卡”。至此,在江苏领取“中国绿卡”的外国人增至629人。

陶欣伯1916年生于南京,今年100岁。1937年,他赴东南亚打拼,1969年加入新加坡国籍。30多年前,陶欣伯到中国

投资,并先后成立基金会,资助中国的寒门学子完成大学学业或去国外著名商学院深造。他曾先后获得“南京市荣誉市民”、首届新加坡“通商中国成就奖”等荣誉。

江苏省公安厅副厅长程建东介绍,在南京拥有永久居留证的外国人来自50多个国家,其中,美国、日本、加拿大、德国和澳大利亚位居前5位。近期获得“中国绿卡”的另7位外国人均为中组部“千人计划”成员,其中6人是美国国籍,一人是新加坡国籍。

办理证据保全公证 助力企业维权

快报讯(通讯员 蒋文杰 记者 丁晟) 近日,南京一家企业的工作人员小王发现,公司从供货商处接收的货物质量与从前相差甚远,有的货物中间掺混了其他杂质。在将该情况向领导汇报之后,小王到南京石城公证处申请对该货物进行证据保全,以便公司向供货商索赔。

小王表示,这些掺有杂质的原料直接导致了公司生产出的产品不合格,造成较大损失,含有杂质的原料还一定程度上损害了生产设备。但是,想要证明这些货物是在供货商的环节出了问题,又缺乏有力的证据,所以还得请公证来帮忙。

黄腊梅公证员经过详细询问之后,受理了该申请,并即刻与另一名公证员赶到货物卸载地点。该企业工作人员当着公证员的面,从供货商送来的一车货物中提取了数袋样品,并对样品进行了分离、计量,记录上总重量。两名公证员对上述过程进行了拍照、摄像,并现场制作了工作记录,留存了过磅单,及时为小王所在的企业出具了证据保全公证书。

不久,该企业凭借公证书这一强有力的证据,与供货商进行谈判。看到公证书上证据确凿,供货商承认了自己以次充好的行为,并赔偿了相关的损失。



南京市石城公证处网址:

<http://www.njscgzc.cn>

办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),
咨询电话:83232607

迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),
咨询电话:83170193

求医
请注意

雨花台区建成10个“医联体” 家门口就能看三级医院专家

快报讯(记者 徐岑 实习生 舒越) 在家门口的社区卫生服务中心就能挂三甲医院专家的专家号,看病还更便宜。这是雨花台区“医联体”建设给老百姓带来的实实在在的便利。截至目前,雨花台区政府牵头建设的“医联体”已达10个。

南京市中医院针灸科主任中医师阮志忠每周二、五上午都会到雨花台区岱山社区卫生服务中心坐诊。11月18日,现代快报记者在岱山卫生服务中心看到,阮医生正忙着,针灸室里躺着大约十位病人。

68岁的老人周秀凤,是阮志忠的“铁杆粉丝”。三年前,她在南

京市中医院诊断出于眼症,每周都要针灸治疗,来回一趟至少花三个小时,有时候甚至要耗上一天。当知道阮医生要到岱山社区卫生服务中心坐诊,她非常开心。“方便了,还便宜。我叫了好多亲戚朋友来。”周秀凤说,现在从家过来只要20分钟。看病的钱只有原先的一半。

现代快报记者了解到,三级医院的专家号一般在38元左右,但在社区卫生服务中心只要10元,不少诊疗项目也比三级医院价格低,报销多。比如,在南京市中医院针灸要90到100元,而这里的费用是60元;市中医院医保报销70%的费用,这里能报75%。

在铁心桥社区卫生服务中心,现代快报记者碰到了正在测血压的老人刘雪花,“要不是护士打电话提醒我,我根本记不得要来检查!”她说,儿子今年5月份大腿骨折,手术就是在这里做的。

现代快报记者了解到,这里是南京少数可以做手术的社区卫生服务中心。该中心与江苏省中医院和南京市第一医院组建成立了区域医联体。三级医院的医生不仅参与看诊,还要查病房、管理病房以及参与做手术。

目前,雨花台区已经累计建成10个医联体,弥补了该区没有三级医院的短板,畅通了门、急诊服务通道,推进分级诊疗制度。